



习近平复信美国华盛顿州 “美中青少年学生交流协会”和各界友好人士

新华社北京8月20日电 近日，国家主席习近平复信美国华盛顿州“美中青少年学生交流协会”和各界友好人士。

习近平感谢美国华盛顿州“美中青少年学生交流协会”和各界友好人士对中国举办世界大学生夏季运动会和亚洲运动会的良好祝愿。习近平指出，体育是增进人民友谊的纽带。在各方共同努力下，“简约、安全、精彩”的成都大运会成功举办。中国政府和人民充满信心，将在杭州举办一届精彩纷呈的亚运会。

习近平强调，中美关系的希望在人民，基础在民间，未来在青年。希望更多中美青年相知相亲、携手同行，成为两国友好的新一代使者，为中美关系发展持续注入动力。相信“美中青少年学生交流协会”和各位朋友，将继续为中美青年友好交往以及两国关系稳定发展贡献力量。

此前，美国华盛顿州“美中青少年学生交流协会”和各界友好人士致信习近平主席，祝愿中国举办世界大学生夏季运动会和亚运会取得成功，表示将致力于不断增进中美青年合作和人文交流。

市委常委会召开会议

传达学习习近平总书记近期重要指示重要论述精神 研究南水北调中线工程引水入商等工作

李国胜主持 摆向阳王玉娟出席

本报讯（记者 李娅飞）8月18日晚，市委常委会召开会议，传达学习习近平总书记近期重要指示重要论述精神，研究我市贯彻落实意见；研究南水北调中线工程引水入商等工作。市委书记李国胜主持；市委副书记、市长摆向阳，市委副书记、统战部部长王玉娟出席会议。

会议传达了学习了习近平总书记在全国生态环境保护大会上的讲话、关于生态文明建设重要论述

摘编，强调要深入学习贯彻习近平生态文明思想，牢固树立绿水青山就是金山银山的理念，以“双碳”工作为引领，统筹产业结构调整、污染治理、生态保护、应对气候变化，深入推进蓝天、碧水、净土三大保卫战，在推进人与自然和谐共生的现代化中展现新担当新作为。要不断厚植高质量发展的绿色底色，加快形成绿色生产方式和生活方式，推动经济社会发展全面绿色

转型。要坚持党对生态文明建设的全面领导，加强前瞻性思考、全局性谋划、战略性布局、整体性推进，持续推动形成全社会共同参与、共同行动的生态文明建设大格局。

会议听取了南水北调中线工程引水入商工作进展情况的汇报，强调要提高政治站位，深刻认识南水北调中线工程引水入商对于优化水资源配置、缓解水资源短缺、提高水安全保障的重要意义，加快构建

市级水网主骨架和大动脉，全方位贯彻“四水四定”原则，管好用好水资源，为推进现代化商丘建设提供坚实的水资源支撑和水安全保障。要增强历史担当，牢固树立“一盘棋”思想，制定时间表、路线图，全力推进南水北调中线工程引水入商工作高质量、高效率、高水平开展，确保项目早开工、早建成、早见效，早日造福商丘人民。

会议还研究了其他事项。

李国胜到市城乡一体化示范区调研

深化全国文明城市巩固国家卫生城市创建工作

本报讯（记者 李道军）8月17日，市委书记李国胜到市城乡一体化示范区调研深化全国文明城市、巩固国家卫生城市创建工作，强调要深入学习贯彻习近平总书记关于城市工作和社会主义精神文明建设的重要论述，坚持以人民为中心的发展思想，常态化长效推进全国文明城市、国家卫生城市创建工作，致力打造智慧美好现代品质之城。市领导王全周、王金启参加。

在平安街道办事处八里社区

党群服务中心，李国胜认真查看新时代文明实践站、“五老”工作站等配套设施建设情况，详细了解服务群众、基层治理等情况。他强调，要强化党建引领，聚焦人民所需所盼，进一步丰富服务内容、创新服务方式、提高服务质量，不断提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。

在和美社区，李国胜认真听取居民安置情况汇报，随机走进一个楼栋查看卫生保洁、便民服务等情况，就环境保洁、庭院绿化、垃圾

分类、消防安全、车辆停放等方面存在的问题提出整改要求。他指出，要秉持“人民城市人民建、人民城市为人民”的创建理念，发动群众、组织群众，凝聚多方力量，携手共建美好家园。

李国胜在调研中强调，全国文明城市、国家卫生城市创建是民生工程、民心工程，要全面提升创建水平，高标准推进精细化、数字化、智慧化、现代化城市管理，高起点塑造净化、绿化、美化、文化“四化”城市风貌，高质量打造宜学、宜业、宜游、宜居“四宜”城市品质，致力实现城市让生活更美好。要扎实推进城市更新，大力实施“美好城市”工程，加大基础设施建设力度，加快补齐城市短板，不断增强承载能力，让城市更健康、更安全、更宜居。要压实各方责任，强化督导检查，切实形成“党委统一领导、党政齐抓共管、牵头部门协调指导、相关单位狠抓落实”的工作格局，确保各项创建任务落地见效。

新华时评

在浙江省浦江县，一段“习总书记与97个印章”的佳话传颂至今。2003年9月18日，时任浙江省委书记的习近平同志选择当时信访问题集中的浦江县开展下访，其间，他认真听取群众意见，当场拍板解决了原20省道浦江段拓宽改造难题。两年后，这条“小康之路”惠及的97个行政村联合给习近平同志写去感谢信，信纸上的97个鲜红印章浓缩了公路沿线20多万村民的感激与信任。

当前，在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的过程中，广大党员干部特别是领导干部要从习近平同志的率先垂范中汲取教益：要用心用情用力回应群众期盼。

用心用情用力回应群众期盼，检验的是领导干部的宗旨意识，看他们心中有没有群众。领导干部只有牢固树立起宗旨意识，才能时时刻刻刻到人民群众，时时刻刻去关注人民群众的急难愁盼，在第一时间发现问题，在最基层发现问题，真正做到全心全意为人民服务。

用心用情用力回应群众期盼，考察的是领导干部的工作作风，看他们有没有攻坚克难的锐气。人民群众遇到的困难，往往就是新时代我国社会主要矛盾在基层具体而微的体现，对于矛盾和困难，领导干部要有实事求是的态度不回避，要有知行合一的干劲破难题，始终保持真抓实干的作风，只要思想不滑坡，办法总比问题多。

用心用情用力回应群众期盼，提升的是领导干部的能力水平，看他们有没有大格局大智慧。人民群众遇到的困难，往往也是改革攻坚遇到的瓶颈，面对这些困难，领导干部要从群众中来、到群众中去，听民意、集众智，努力提升自己的判断力、分析力和执行力。

用心用情用力回应群众期盼，需要讲求方式方法。对群众反映合理合法的问题，能当场解决的应当场解决，一时解决不了的，也要给当事人一个解决的时限；对群众反映的问题与现行政策、法规不符的，一时解决不了的，应动之以情、晓之以理、明之以法，耐心细致地做好说服解释工作，及时疏通群众的思想情绪；对别人坚持过高和无理要求的，要理直气壮地做工作，把道理讲清楚，积极化解矛盾，依法妥善处理；对群众反映的，需要与有关领导、有关部门协调或调查解决的问题，应做好现场交办工作，由有关领导、有关部门包案处理。（据新华社杭州8月20日电）

用心用情用力回应群众期盼

新华社记者 冯源

商丘自行车队在河南省第十四届运动会男子甲组4公里团体追逐赛上——

以4分10秒911夺冠 打破省运动会记录

本报讯（记者 翟华伟）4分10秒911！在8月18日于洛阳开幕的河南省第十四届运动会暨第八届残疾人运动会上，商丘自行车队在男子甲组4公里团体追逐赛上以这一成绩获得金牌，同时打破河南省省运会记录。女子甲组也获得2枚铜牌。

8月20日，商丘自行车队主教练杨解放告诉记者，本次运动会中，来自我省13个地市的300多名自行车运动员在自行车系列赛中进行激烈角逐，“受一些原因影响，原本应该在2022年举行的本届运动会推迟到了今年。为了参加本届运动会，五年来，商丘自行车队一直辛苦训练，特别是在本届运动会进入倒计时后，我们在洛阳的大山中进行封闭式训练，克服多种困难，积极备战。”

“近几年，商丘自行车队稳步发展，成绩逐年提升，先后走出数十位全国及亚洲冠军、超百名全省冠军，为省队输送了20多名优秀运动员。”杨解放说，在河南省第十四届运动会场地自行车比赛中，我市运动员王明、杜诚诚、户朝栋、杨焜嵩不畏强手、勇于拼搏，获得场地男子4公里团体追逐赛金牌，并以4分10秒911的成绩打破河南省省运会记录。女子甲组也获得2枚铜牌。

“王明、杜诚诚、户朝栋、杨焜嵩能够获得场地男子4公里团体追逐赛金牌，并且打破了河南省省运会记录，和他们平时的刻苦、科学训练分不开，他们能够获奖不仅彰显了商丘自行车运动员实力，也展现了商丘自行车运动员的风采。”杨解放说。



获奖自行车运动员上台领奖。（受访者供图）

河南省第十四届运动会在洛阳隆重开幕

本报讯（河南日报记者 归欣 马涛 本报记者 刁志远 魏文慧）古韵悠长千年景，流光溢彩洛阳城。8月18日晚，以“奋进河南新时代 健康中原更出彩”为主题，河南省第十四届运动会暨第八届残疾人运动会在隋唐洛阳城国家遗址公园隆重开幕。省委书记楼阳生出席开幕式并宣布运动会开幕，省长王凯致开幕词。

大会组委会主任、省委常委、洛阳市委书记江凌致欢迎词，省领导陈星、苏晓红、宋争辉、孙运锋、霍金花出席开幕式，国家体育总局、中残联相关负责同志和嘉宾出席。

王凯代表省委、省政府对运动会的举办表示热烈祝贺，向出席开幕式的各界朋友表示诚挚欢迎，向全体运动员、教练员、裁判员及工作人员表示亲切问候。他说，近年来，河南深入贯彻习近平总书记关于体育的重要论述，不断加快体育河南建设步伐，竞技体育捷报频传，体育产业蓬勃发展，全民健身公共服务体系日益完善。本届运动会是党的二十大后我省举办的规模最大、影响最广、参与人数最多的综合性运动会，是展示中原儿女精神风貌、检阅全民健身发展成果的重要舞台。希望广大运动员弘扬中华体育精神，在赛场上尽力展示运动天赋、尽情书写奋斗故事。希望组委会和洛阳市精心组织、热情服务，办成一届具有中原特色、彰显时代风采的体育盛会。希望各级党委、政府和广大体育工作者再接再厉，不断掀起全民健身热潮，让亿万河南人民动起来、乐起来、强起来。要以本届运动会举办为契机，进一步激发昂扬向上的精气神，汇聚砥砺奋进的正能量，在锚定“两个确保”、深入实施“十大战略”中“争金夺银”，在推进中国式现代化建设河南实践中再立新功。

江凌表示，洛阳认真落实省委关于建设体育河南的部署要求，精心做好各项筹备工作，这届运动会一定会成为创造新成绩的体育盛会。洛阳将充分用好举办省运会的效应，推动群众体育、竞技体育和体育产业蓬勃发展，让人民群众在体育运动中增强体质、享受乐趣、收获幸福；将把锚定“两个确保”、实施“十大战略”作为更大赛场，推动体育运动的激情转化为重振洛阳辉煌的磅礴力量，为加快推进现代化河南建设作出新的更大贡献。

本届运动会由省政府主办，省体育局、省直工委、省教育厅、省总工会、洛阳市承办。大会设青少年竞技组、学校组、社会组三个组别，直接参赛人数近5万人，将于8月28日闭幕。

我市代表团本次运动会共派出运动员900余名，参加20个大项的比赛。据省第十四届运动会暨第八届残疾人运动会官方网站信息，截至8月20日10时48分，我市在青少年竞技组已获得金牌13枚、银牌23枚、铜牌33枚。截至8月20日0时32分，我市在社会组比赛中拿到了8个一等奖、18个二等奖和31个三等奖。



8月18日晚，河南省第十四届运动会暨第八届残疾人运动会开幕式在洛阳市隋唐洛阳城国家遗址公园举行。图为商丘代表队入场。本报融媒体记者 魏文慧 摄



8月19日，市城乡一体化示范区2023年“金秋助学”捐助仪式在商丘好人广场举行，21家爱心企业共捐助资金15.9万元，57名贫困大学生受到资助。本报融媒体记者 邢栋 摄